

Пану Немирі Григорію Михайловичу
Голові Комітету з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин
Верховна Рада України

Стосовно проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо реалізації права змінити громадянство, №:6175 від 13.03.2017

Вельмишановний Григорію Михайловичу!

Я дозволив собі Вас потурбувати, бо йдеться про справу, яка торкається більш як 5-ти мільйонів громадян України, які живуть та працюють за її кордонами у Америці, Канаді, Ізраїлю, Німеччині, Польщі Чехії тощо. Вони залишилися патріотами своєї держави, мають українські паспорти, уважно слідкують за її нелегкою долею, голосують в українських консулатах на виборах и взагалі є часткою народу України.

У цих країнах є багато професій, які за законом можуть займати тільки громадяни відповідно Америки, Канади, Німеччини тощо. Це державні службовці усіх ступенів (від чиновника районного відомства до помічника міністра), працівники судової гілки влади, лікарі, адвокати тощо. Але ж і на інші робочі місця фірми більш охоче беруть своїх громадян, а не іноземців.

Тому наші люди вимушені одержувати друге громадянств, щоб жити достойно та дати своїм діточкам добру освіту, яка коштує багато грошей.

Цим законом Україна відріже цих людей від себе, бо вони будуть вимушені (у разі його прийняття) здати свої українські паспорти.

Тому я закликаю Вас, вельмишановний Григорію Михайловичу, ще раз уважно зважити текст законопроекту та додати до нього лише декілька слів, які змінять ситуацію. Наприклад: "Громадянин України, **який живе в Україні** та добровільно набув громадянство іншої держави, вважається таким, що виявив намір змінити громадянство та надав згоду на припинення громадянства України".

Цим Ви залишите 5 мільйонів українських громадян у лавах української держави, та вони зостануться великою підтримкою своєї вітчизни.

Я готовий вислухати Вашу думку з цього важливого питання.

З надією на взаєморозуміння

з повагою

Горелік Вадим Семенович, громадянин України, який мешкає у Німеччині.